



## ВІДГУК

на нову редакцію освітньої програми 072.00.01 «Фінанси і кредит» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»

Нова редакція ОП «Фінанси і кредит» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти містить низку дисциплін облікового характеру, таких як «Бухгалтерський облік та фінансова звітність», «Фінансовий облік» і «Управлінський облік». Варто відзначити, що ці дисципліни відіграють ключову роль у підготовці висококваліфікованих фахівців фінансової галузі.

Бухгалтерський облік та фінансова звітність забезпечують студентів базовими знаннями щодо ведення обліку, складання фінансової звітності та їхньої інтерпретації. Ця дисципліна є основою для аналізу фінансового стану підприємств, що є необхідним для прийняття обґрунтованих управлінських рішень.

Фінансовий облік спрямований на розвиток компетентностей у галузі обліку активів, зобов'язань, капіталу та фінансових результатів. Вивчення цієї дисципліни дозволяє здобувачам опановувати методи оцінки економічних процесів і розробки стратегій управління фінансами.

Управлінський облік надає студентам інструменти для внутрішнього аналізу діяльності підприємств, планування витрат та формування бюджетів. Знання цієї дисципліни є надзвичайно важливими для ефективного управління ресурсами підприємств, зокрема державного сектору.

Окрім суто облікових дисциплін, програма пропонує міждисциплінарний підхід, поєднуючи основи фінансового аналізу, економічного моделювання та інформаційних технологій. Такий комплексний підхід дозволяє студентам не лише здобути теоретичні знання, а й адаптувати їх до вирішення складних практичних завдань у фінансовій галузі. Це особливо актуально у контексті цифровізації економіки.

Практична складова програми заслуговує особливої уваги. Значний обсяг часу приділено навчальній та виробничій практикам, які дозволяють студентам застосовувати отримані знання у реальних умовах. Це сприяє формуванню стійких професійних навичок, необхідних для подальшого ефективного працевлаштування.

Поєднання достатньої кількості облікових та фінансових дисциплін з практичними навичками створює надійне підґрунтя для підготовки компетентних фахівців, здатних приймати обґрунтовані рішення у галузі фінансів. Студенти отримають ґрунтовну, всебічну підготовку, яка охоплює всі аспекти фінансового управління, включаючи аналіз, планування та моніторинг.

Нова редакція ОП «Фінанси і кредит» демонструє відповідність Стандарту вищої освіти. Її зміст, структура та практична орієнтація створюють всі необхідні умови для формування фахівців, здатних вирішувати складні професійні завдання у фінансовій галузі. Програма може бути впроваджена в навчальний процес Київського столичного університету імені Бориса Грінченка як ефективний інструмент підготовки конкурентоспроможних спеціалістів у галузі фінансів.

Начальник управління фінансово-економічної діяльності – головний бухгалтер

Оксана РОССАДА

000672

